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Baromètre d'intentions de vote et du candidat jugé 

le plus marquant de la semaine dans le cadre de la 

campagne pour l’élection présidentielle –
Vague 6

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://upload.wikimedia.org/wikipedia/fr/9/9c/LCP_Logo.svg&imgrefurl=http://fr.wikipedia.org/wiki/Fichier:LCP_Logo.svg&usg=__Z_amtFfXTEhxS9PA4pbDQ4vbM0g=&h=300&w=700&sz=18&hl=fr&start=3&sig2=QCNdI170elGVllztKOKSHQ&zoom=1&tbnid=DlSrc1wWU6urmM:&tbnh=60&tbnw=140&ei=_FJwT_XTBcu7hAfnmr2uBw&prev=/search?q=lcp&um=1&hl=fr&sa=N&tbm=isch&um=1&itbs=1


Méthodologie d’enquête
• Enquête réalisée en ligne du 29 mars au 2 avril 2012. Echantillon de 1059 individus

inscrits sur les listes électorales issus d’un échantillon représentatif de la population

française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,

catégorie socioprofessionnelle, région de l’interviewé(e) et, pour les intentions de

vote, vote au 1er tour de l’élection présidentielle de 2007.

• Les intentions de vote constituent un rapport de force à un moment donné. Elles ne

peuvent en aucun cas être considérées comme étant prédictives des résultats du

scrutin.

• Les rappels proviennent d’une enquête réalisée en ligne pour VSD, Baromètre d’intentions de vote :  
– Vague 5 : du 22 au 26 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1231 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 4 : du 15 au 19 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1097 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 3 : du 1er au 5 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 975 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 2 : du 09 au 13 février 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 954 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 1 : du 19 au 22 janvier 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1029 individus inscrits sur les listes électorales
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L’intérêt pour la campagne présidentielle 
française 
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Intérêt pour la campagne présidentielle française 
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

Sous-total Intéressé : 73% (-3) 

Hommes : 75% (-4)

65 ans et plus : 81% (-1)

Diplôme supérieur à Bac + 2 : 71% (-8)

Sympathisants de Gauche : 82% (-2)

Sympathisants de Droite : 82% (+3)

Sous-total Pas 

intéressé : 27% (+3)



Evolution de l’intérêt pour la campagne présidentielle
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Résultats détaillés

Total Sexe Age Situation familiale Type d'habitat Statut 
d'occupation 
du logement
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 73% 75% 71% 79% 66% 68% 73% 81% 72% 72% 71% 74% 76% 72% 73% 62% 76% 73% 74% 71%

Très intéressé 28% 33% 23% 33% 13% 19% 31% 43% 26% 26% 25% 29% 33% 25% 27% 22% 29% 28% 31% 24%

Plutôt intéressé 45% 43% 48% 46% 54% 49% 42% 38% 46% 46% 46% 45% 43% 48% 46% 40% 47% 45% 44% 47%

ST Pas intéressé 26% 24% 29% 21% 34% 31% 27% 18% 28% 27% 29% 26% 24% 27% 27% 38% 24% 26% 25% 29%

Plutôt pas intéressé 20% 19% 21% 15% 25% 22% 21% 14% 21% 20% 24% 19% 19% 20% 20% 28% 17% 20% 20% 19%

Pas du tout intéressé 7% 6% 8% 6% 9% 9% 6% 4% 7% 7% 5% 7% 6% 8% 7% 10% 6% 6% 5% 10%

Ne se prononce pas - 1% - - - - - 1% - - - - - - - - - - - -
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Résultats détaillés

Total Catégorie socio-professionnelle de 
l'interviewé

Statut d'activité de 
l'interviewé

Niveau de diplôme
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 73% 70% 66% 71% 69% 70% 64% 69% 69% 71% 78% 78% 73% 71% 71%

Très intéressé 28% 22% 24% 22% 22% 21% 24% 22% 22% 22% 36% 32% 26% 24% 29%

Plutôt intéressé 45% 47% 42% 50% 47% 49% 40% 47% 47% 49% 43% 46% 47% 48% 42%

ST Pas intéressé 26% 30% 34% 29% 31% 30% 34% 30% 31% 29% 21% 22% 27% 29% 28%

Plutôt pas intéressé 20% 21% 19% 22% 22% 21% 26% 21% 21% 23% 18% 18% 19% 21% 20%

Pas du tout intéressé 7% 9% 15% 7% 9% 9% 8% 9% 10% 6% 3% 4% 8% 7% 8%

Ne se prononce pas - - - - - - 2% - - - - - - - 1%
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Résultats détaillés

Total Proximité politique Vote au premier tour de 
l'élection présidentielle 

de 2007

Intentions de vote pour le 
premier tour de l'élection 

présidentielle
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 73% 81% 58% 82% 86% 82% 77% 82% 78% 82% 81% 67% 51% 70% 80% 76% 75% 63% 79% 81% 82% 72% 82% 60%

Très intéressé 28% 31% 12% 32% 41% 30% 26% 30% 33% 35% 38% 28% 14% 31% 31% 25% 31% 26% 34% 33% 20% 19% 33% 23%

Plutôt intéressé 45% 49% 46% 49% 45% 52% 51% 51% 45% 47% 44% 39% 37% 38% 49% 51% 43% 37% 46% 47% 62% 53% 49% 37%

ST Pas intéressé 26% 19% 42% 18% 14% 18% 23% 18% 21% 18% 18% 32% 49% 30% 20% 24% 25% 36% 21% 19% 18% 28% 17% 39%

Plutôt pas intéressé 20% 14% 25% 13% 12% 14% 11% 16% 16% 15% 15% 21% 36% 18% 16% 19% 18% 30% 16% 15% 11% 23% 13% 29%

Pas du tout 

intéressé

7% 6% 17% 5% 2% 4% 11% 3% 5% 3% 3% 11% 12% 12% 3% 5% 7% 6% 5% 5% 7% 5% 4% 10%

Ne se prononce pas - - - - - - - - 1% 1% 1% 1% - - - - 1% 1% - - - - 1% 1%



Les candidats marquants de la semaine 

9© Harris Interactive



Jean-Luc Mélenchon est de nouveau désigné comme le candidat les plus marquant de la 

semaine, devant Nicolas Sarkozy
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Quel candidat à l’élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ? 
(Réponse donnée à l’aide d’une liste) 

33%

11%

6%
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Les candidats marquants selon la proximité politique
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Quel candidat à l’élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?
(Réponse donnée à l’aide d’une liste)

Sympathisants de Gauche Sympathisants de Droite

51%
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< 0,5%

29%

Jean-Luc Mélenchon

François Hollande

Eva Joly

Nicolas Sarkozy

Marine Le Pen
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32%
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Résultats détaillés

Total Sexe Age Situation familiale Type d'habitat Statut 
d'occupation 
du logement
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 33% 39% 27% 28% 27% 26% 34% 45% 29% 30% 24% 35% 39% 29% 32% 31% 32% 33% 36% 28%

Nicolas Sarkozy 11% 13% 9% 13% 6% 8% 11% 17% 10% 11% 5% 12% 13% 9% 10% 6% 12% 12% 13% 8%

Marine Le Pen 6% 6% 5% 9% 5% 8% 4% 4% 5% 4% 8% 6% 4% 9% 5% 6% 5% 6% 4% 7%

François Hollande 5% 4% 5% 8% 6% 4% 5% 1% 5% 5% 3% 4% 3% 6% 6% 7% 5% 4% 4% 6%

Eva Joly 2% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 1% 4% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 3%

François Bayrou 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3%

Nicolas Dupont-

Aignan

1% 2% 1% - 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

Philippe Poutou 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% - 2% 1% 5% 1% 2% - 1% 1% 2% 1% 1% 1%

Jacques Cheminade 1% 1% 1% 2% 2% 1% - - 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Nathalie Arthaud - - 1% 1% - - 1% - - - - - 1% - - 1% - 1% - -

Aucun 38% 32% 44% 32% 48% 44% 36% 27% 40% 39% 45% 36% 34% 40% 38% 43% 37% 37% 35% 41%
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Résultats détaillés

Total Catégorie socio-professionnelle 
de l'interviewé

Statut d'activité de 
l'interviewé

Niveau de diplôme Intérêt pour la campagne
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc 

Mélenchon

33% 36% 36% 36% 22% 22% 23% 29% 28% 30% 38% 31% 33% 32% 34% 39% 40% 38% 16% 14% 20%

Nicolas Sarkozy 11% 8% 5% 9% 9% 10% 7% 9% 9% 8% 14% 10% 13% 10% 12% 13% 19% 10% 5% 5% 3%

Marine Le Pen 6% 5% 3% 5% 7% 6% 14% 6% 5% 8% 5% 9% 7% 4% 2% 5% 5% 5% 7% 7% 9%

François Hollande 5% 6% 5% 6% 7% 9% 2% 7% 6% 7% 2% 5% 5% 3% 5% 5% 8% 4% 3% 4% 2%

Eva Joly 2% 2% 2% 1% 4% 4% 3% 3% 4% 1% 2% 2% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 1% 2% -

François Bayrou 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 1% -

Nicolas Dupont-

Aignan

1% 1% 2% 1% 1% - 4% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% - 1% -

Philippe Poutou 1% 1% 3% 1% 2% 3% - 2% 2% 2% - 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Jacques 

Cheminade

1% 2% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 2% - - - 2% 1% 1% - 2% 1% 1% -

Nathalie Arthaud - - - - 1% 1% - - - 1% - 1% - - - - - 1% - - -

Aucun 38% 38% 41% 37% 44% 43% 45% 41% 42% 37% 33% 38% 37% 39% 37% 28% 21% 33% 64% 63% 65%
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Résultats détaillés

Total Proximité politique Vote au premier tour de 
l'élection présidentielle 

de 2007

Intentions de vote pour le 
premier tour de l'élection 

présidentielle
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc 

Mélenchon

33% 51% 39% 51% 69% 46% 45% 39% 20% 23% 23% 11% 15% 42% 43% 35% 20% 18% 62% 40% 42% 37% 19% 14%

Nicolas Sarkozy 11% 2% - 2% 2% 2% 4% 6% 27% 34% 37% 8% 7% 4% 2% 6% 31% 6% 1% 3% 3% 4% 34% 9%

Marine Le Pen 6% 1% 4% 1% 1% 1% - 2% 13% 3% 4% 40% 4% 3% 3% 1% 4% 35% - 2% 3% 1% 3% 32%

François 

Hollande

5% 9% 4% 10% - 15% 4% 1% - - - - 4% 1% 13% 1% 1% - - 16% 3% 2% 1% -

Eva Joly 2% 3% - 3% 2% 1% 7% - 3% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 2% - 3% 2% 10% 1% 3% 1%

François Bayrou 2% 1% - 1% - 1% 3% 14% 2% 2% 2% 1% 1% - 1% 6% 2% 2% - 1% - 11% 1% 2%

Nicolas Dupont-

Aignan

1% 1% - 1% 2% - 3% 2% 2% 1% 1% 4% 2% - 3% 2% 1% 2% 2% 1% - 1% 1% 3%

Philippe Poutou 1% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 5% 1% - 1% - 2% 1% 6% 2% - 1%

Jacques 

Cheminade

1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% - 2% 1% -

Nathalie 

Arthaud 

- 1% 8% - - - 1% - - - - - - - 1% - - - 1% - - - - 1%

Aucun 38% 29% 43% 29% 21% 31% 29% 34% 32% 32% 30% 33% 65% 42% 30% 46% 36% 38% 29% 33% 32% 41% 36% 37%
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Jean-Luc Mélenchon)  

« Il est le seul à faire des discours politiques alors que les autres n’en font pas! »

« Il rassemble de plus en plus de sympathisants à Gauche, et fait entendre sa différence par rapport à François Hollande qui est

moins incisif. »

« Ses propositions pour la France (j’ai vu en direct sur le net son meeting à Lille avec ses nouvelles propositions pour la mer et

entendu son allocution passionnante sur la Défense en plus de ce que je connaissais de son programme). »

« Parce qu'il représente tous les indignés : ses paroles sont celles que les classes pauvres et moyennes attendaient! Enfin

quelqu'un de passionné sincère (je l'espère) qui se moque du politiquement correct et qui remue les tripes quand il parle : son

discours est généreux! »

« Campagne dynamique, pleine de souffle et abordant des sujets importants relatifs à la vie de tous les jours. »

« En raison du succès du meeting de Lille et du renforcement de ses positions ainsi que la plus grande présence médiatique du

Front de Gauche. »

« Parce qu'il donne l'impression que son ennemi principal est Hollande et non pas Sarkozy. »

« C'est un démagogue populiste particulièrement talentueux. »

Jean-Luc Mélenchon a marqué les Français par ses meetings et discours ainsi que par le 

nouvel équilibre qu’il crée à Gauche



Nicolas Sarkozy a marqué les Français par son attitude suite aux événements de Toulouse 

et son expérience

© Harris Interactive 16

Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Nicolas Sarkozy)  

« Par la façon dont il a conduit les affaires lors des événements de Toulouse et les discours fermes puis d'apaisement qu'il a

tenus ainsi que du réconfort qu'il a apporté aux familles endeuillées . »

« A cause des suites de l'affaire Merah, dont il a su le mieux tirer partie. »

« Tentative de récupération de l'affaire de Mohamed Merah ! »

« Il est le seul à avoir une stature de chef d'état. »

« Pour les mêmes raisons qu'en 2007. Il connait les dossiers, et au moins on sait où l'on va avec lui ; est le seul capable de

prendre les décisions nécessaires en cas de crise grave! Il parle vrai. »

« C'est celui qui a permis au pays de résister à la crise. Il est celui qui a la plus d'expérience tant nationale qu'internationale. »

« Ces sujets de campagne ont fait l'actualité et il s'est montré le plus combatif. »

« Constance dans les propositions, un programme qui tient la route, notamment le plus réaliste par rapport à la dette et

l’économie, changements par rapport au fonctionnement de notre démocratie, solide dans la difficulté. »
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Intentions de vote pour le premier tour de l’élection présidentielle 
de 2012 
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat.
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Intentions de vote pour le premier tour de l’élection présidentielle de 2012 -
Evolutions
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012 (résultats détaillés 1/3)

Total Sexe Age Situation familiale Type d'habitat Statut 
d'occupation 
du logement
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Jean-Luc 

Mélenchon

14% 13% 15% 16% 17% 12% 16% 11% 15% 14% 19% 13% 12% 15% 15% 20% 14% 13% 12% 15%

François Hollande 26% 27% 25% 21% 31% 28% 27% 23% 24% 26% 18% 27% 27% 27% 25% 23% 25% 27% 25% 27%

Eva Joly 3% 2% 4% 6% 6% 3% 3% - 4% 4% 2% 2% 1% 4% 2% - 3% 4% 2% 4%

François Bayrou 10% 11% 9% 14% 13% 10% 8% 8% 12% 13% 10% 9% 9% 8% 13% 9% 14% 7% 10% 12%

Nicolas Sarkozy 29% 29% 29% 26% 19% 21% 27% 46% 29% 29% 29% 30% 35% 20% 30% 26% 32% 28% 34% 22%

Marine Le Pen 16% 17% 15% 15% 14% 23% 17% 10% 13% 12% 16% 18% 14% 26% 13% 19% 11% 19% 15% 17%
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Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012 (résultats détaillés 2/3)

Total Catégorie socio-professionnelle
de l'interviewé

Statut d'activité de 
l'interviewé

Niveau de diplôme Intérêt pour la campagne
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Jean-Luc 

Mélenchon

14% 16% 14% 17% 14% 15% 9% 15% 15% 16% 13% 14% 13% 18% 13% 15% 16% 14% 12% 12% 12%

François 

Hollande

26% 31% 39% 27% 26% 24% 36% 28% 27% 32% 24% 24% 26% 21% 33% 26% 29% 26% 22% 22% 23%

Eva Joly 3% 6% 6% 6% 1% 2% - 3% 3% 4% 2% - 3% 3% 5% 3% 2% 4% 2% 2% 4%

François 

Bayrou

10% 12% 8% 14% 10% 10% 8% 11% 11% 10% 9% 8% 8% 8% 14% 10% 7% 11% 12% 13% 8%

Nicolas Sarkozy 29% 20% 23% 18% 24% 27% 11% 22% 23% 17% 37% 28% 28% 33% 27% 31% 32% 30% 22% 22% 21%

Marine Le Pen 16% 15% 10% 18% 22% 20% 29% 18% 18% 20% 13% 24% 21% 16% 7% 13% 13% 13% 26% 26% 28%
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Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012 (résultats détaillés 3/3)

Total Proximité politique Vote au premier tour de 
l'élection présidentielle de 2007
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Jean-Luc 

Mélenchon

14% 29% 44% 28% 76% 14% 12% 3% - - - 1% 14% 58% 15% 15% 1% 1%

François Hollande 26% 55% 12% 58% 23% 79% 27% 11% 1% 1% 1% 1% 20% 20% 68% 19% 5% 2%

Eva Joly 3% 7% - 7% - 1% 39% - - - - - 1% 2% 4% 2% - -

François Bayrou 10% 4% - 5% 1% 3% 15% 67% 4% 5% 4% 1% 14% 2% 2% 39% 4% 1%

Nicolas Sarkozy 29% 1% - 1% - 1% 5% 11% 64% 84% 88% 7% 25% 2% 3% 17% 79% 13%

Marine Le Pen 16% 2% 24% 1% - 2% 1% 8% 30% 8% 6% 90% 21% 5% 7% 6% 10% 83%
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47%

53%

Nicolas Sarkozy 

François Hollande

Intentions de vote pour le second tour de l’élection présidentielle 
de 2012

© Harris Interactive 24

Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat.

Evolutions par rapport à la vague 5 

(22 – 26 mars)

(+1)

(-1)



Intentions de vote pour le second tour de l’élection présidentielle de 2012 -
Evolutions
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Reports de voix des électeurs potentiels de François Bayrou au premier tour 

exprimant une intention de vote pour le second tour
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Reports de voix des électeurs potentiels de Marine Le Pen au premier tour 

exprimant une intention de vote pour le second tour
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 1/3)

Total Sexe Age Situation familiale Type d'habitat Statut 
d'occupation 
du logement
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François Hollande 53% 54% 52% 52% 66% 56% 55% 41% 54% 54% 57% 52% 50% 56% 52% 56% 51% 54% 48% 61%

Nicolas Sarkozy 47% 46% 48% 48% 34% 44% 45% 59% 46% 46% 43% 48% 50% 44% 48% 44% 49% 46% 52% 39%
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 2/3)

Total Catégorie socio-professionnelle
de l'interviewé

Statut d'activité de 
l'interviewé

Niveau de diplôme Intérêt pour la campagne
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François Hollande 53% 63% 65% 63% 54% 50% 74% 59% 57% 64% 47% 52% 52% 50% 57% 54% 53% 54% 50% 50% 49%

Nicolas Sarkozy 47% 37% 35% 37% 46% 50% 26% 41% 43% 36% 53% 48% 48% 50% 43% 46% 47% 46% 50% 50% 51%
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 3/3)

Total Proximité politique Vote au premier tour de 
l'élection présidentielle 

de 2007

Intentions de vote pour le 
premier tour de l'élection 
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François Hollande 53% 97% 92% 97% 99% 99% 89% 46% 8% 4% 1% 24% 49% 95% 94% 55% 7% 31% 96% 100% 92% 49% - 29%

Nicolas Sarkozy 47% 3% 8% 3% 1% 1% 11% 54% 92% 96% 99% 76% 51% 5% 6% 45% 93% 69% 4% - 8% 51% 100% 71%


